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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

 
Θέμα: Να αποσυρθούν τώρα όλες οι  συγχωνεύσεις σχολείων που δρομολογούνται σε 
σχολεία της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β’ Αθήνας, στους Δήμους Αγία 
Παρασκευή, Χαλάνδρι, Φιλοθέη- Ψυχικό.  
 

Στις αρχές του Δεκέμβρη και ενώ δεν έχουν καλυφθεί όλα τα εκπαιδευτικά κενά μετά και 
το τέλος της Γ’ Φάσης τοποθετήσεων, ενώ τα σχολεία λειτουργούν «όπως όπως» με την 
πενιχρή κρατική χρηματοδότηση και την εκάστοτε φειδωλή δημοτική χρηματοδότηση, 
κατατίθενται σωρεία εισηγήσεων από τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για 
συγχωνεύσεις συστεγαζόμενων σχολείων νηπιαγωγείων και δημοτικών. Συγκεκριμένα σε 
περιοχές της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας, υπάρχει εισήγηση για 
συγχώνευση του 2ου και  10ου Νηπιαγωγείου Αγίας Παρασκευής, του 6ου, 7ου και 9ου 
Νηπιαγωγείου Χαλανδρίου, του 4ου και 10ου Νηπιαγωγείου Χαλανδρίου και του 3ου και 4ου 
Νηπιαγωγείου Φιλοθέης – Ψυχικού.  

Μάλιστα στα υπό συγχώνευση σχολεία σε Χαλάνδρι και Αγία Παρασκευή τα μαθήματα 
γίνονται σε απαράδεκτες συνθήκες σε containers, αναδεικνύοντας και την οξύτητα του 
προβλήματος της σχολικής στέγης.  

Οι συγκεκριμένες εισηγήσεις για συγχωνεύσεις βρίσκουν απέναντι τους γονείς και τους 
εκπαιδευτικούς των σχολικών μονάδων με αποφάσεις των Ενώσεων Συλλόγων Γονέων και 
Κηδεμόνων Χαλανδρίου και Αγίας Παρασκευής. Ενώ και τα δημοτικά συμβούλια Αγίας 
Παρασκευής, Χαλανδρίου και Φιλοθέης – Ψυχικού στέκονται αρνητικά στις εισηγήσεις για 
συγχωνεύσεις.  

Οι αρνητικές συνέπειες που δημιουργούν οι συγχωνεύσεις των σχολειών αφορούν την 
ίδια την λειτουργία τους και το εκπαιδευτικό τους έργο, καθώς διαμορφώνονται τμήματα με 
μεγαλύτερο αριθμό παιδιών και από την άλλη ενισχύουν την ευελιξία στο εκπαιδευτικό 
προσωπικό στην προσπάθεια να καλυφθούν τα κενά της εκπαίδευσης και καταργούνται 
οργανικές θέσεις. 

 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ  η κ. Υπουργός, τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση ώστε άμεσα να αποσυρθεί 

η απόφαση για τις συγχωνεύσεις των παραπάνω σχολικών μονάδων. 
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Παφίλης Θανάσης 

Τσοκάνης Χρήστος 
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